B3l wrgoll= 69719] & 3ol sy 2 A £
A9 E=okHY 6 2] o]

Y,

1=
wetsyh e Eol E ¢ Sle
TEAQ.
©7E @ 9€ ® 21& @32% ® 63&
69 - 6 = 63,
= 63 9] o=

1,379 21, 63°]2=2
7,9, 21, 637|R =& WEYS

S AEUH.

o 2,



@1,
@1,
®1,
@1,
o1,

NN NN

, 7, 14, 28 - 67

, 8, 16, 32, 64 - 77

, 14 — 47)

4, 6, 12 - 67

4, 6, 8, 12, 24 — 871

=~

W W N

il




(2, 6) > 169 oF:
(4, 20) - 209] k<= :

1, 2, 4, 8, 16
1, 2, 4, 5, 10, 20




the- Agelst AL Qi S5 A4t Tolarsl Hol S
sk gl Aw-e Lk At

% A2 ol o] YUY

A 14k,

4% AZEGE 2ol A 210] YU

A 2T

% A2 Spol A 300 YU

M9 ohgd ek,

% A2 ol A 357 AU

A 2T

% A2 Sol A 427k YU

M g5

% A2 ol A a7l YU

#19 s obgL e,

A

@ %854 632 F 28 FolBz

® opbguyrh 637 472 A7} 10 HTE I 22
@ ofdUytt. 632 72 Yrolgojx|z] oz
®

Agol7t Z+et == 72 oo X = 4= YL
=7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63 U Th

@ oA 63 o] F A ek ol Wizl Wkl Jehd, 30 %
47 I A Gol7h 2R 47} HojoF

® A 63 47 & 27} 10 He} A= olf= 63 ] A o7}
7Rt 7F obd2tal sh, A7 10 Hop 2 7 7% 21 =AY
o7t Azt 47k 2 & glsUth

@ ol AGol7t AT +EL BF 7 B UrolHolAe 4

o|i 63 = 7 2 WrojEojA B g Hdgol7t At 471 2

- %ttﬂ ofyth. 2ty omz AREAFU.

® ollA 21 2 ZF A 4=9] o] 2 & HirofHol 27| ghote
Ago|7t BZgE ol B 63 o 7t 24| 9] 429 Fo] 2 2
LHrol8oi2) 2] ghethe of2 63 o AFol7F Bzt 471
oyttt & 4 lsyh




0, 7, 3 Al A o AH ARGSIA ThE 4= Qe Al A= 5 F 29

29] 4= A o) 21 S=2171 0, 2, 4, 6, 8 Y W] o] 22 370, 730
AYrt.

whbA 370 + 730 = 1100 Y4 o}

— 370 + 730 = 1100




6. 5014 1007HA] 9] 2= FollA 9 9] vl BAF H AU 7?

= N

s = |

50 9114 1007k2] 2] A4 Foll A 9 9] vl
54, 63, 72, 81, 90, 99 YUY t}.
— 67H




FH 200712 2] 24 FollA 18 9] via= E AU 7Y
=i 7N

>
e 1A

18 9] Hl4> : 18, 36, 54, 72, 90, 108, 126, 144, 162, 180, 198
= 117§




150 2t} =31 180 B} 2F2 4= oA 13 9] & 5T AA| Q.

> =
> =
> HE 156
> HED 169

B

13 x 11 = 143, 13 x 12 = 156, 13 x 13 = 169, 13 x 14 = 182,

whabA] 150 2ok 230 180 Bt 28 4 Fofl A
13 9] 5= 156, 169 Yot




oFsst djsol i 4 F BE 2L B
® 1€ BE AA5 Sprguic
@ 1502 RE AP Aol 2700] okE Y
® A5t 29wt
@) o1 4-0] Q0 Apelo] 5242 13 3] Wj4-2 Fob W 4
et
® ojH 49| Ao 2] o] AHE Hil E4-F ot d
Qs
3] BjSE 7 A2 9] 9] o] 39 viSQl frolBE A 2
2je] 2ATHE B o 4 gyt




10.

ﬂﬂmi&AZ?r%ﬂﬂgéiE.
' g BE ANe. (&
> & (L’

i

v V. V
X
L

0
n
3

~&B

63 T
: s 1y Iy
—/] ——|"|“}\ . ]., 2, 4, 8 :
560 o} N .;, ,14, 28, 56
63 -L] 56 — () * 1’ ;

w2hA] 63
3’—]’ o] AL ==
56 o] T SOl EE 1
o] 1,79t




11.

oh& Al 9] Hejgofaot HaTHes 24
e Foae

7_|1—

Tk, 1

A=2x3x5x%x7
B=2x3x3x5
C=3%x3x5x7

645

\VARR 4
0x
o

B

A=2x3x5x%x7
B=2x3x3x5
C=3%x3%x5x%x7

gk 3x5=15
A4 D 3x5X2xT7x3 =630
w24 15 + 630 = 645 YUt




12.

7127} 168cm, A7} 132em Q) AIZFY ROFo] Fol2 i nu
glol @ 4 gl i 2 At oR Bgo] ey gt nE

W Ao 2 2= 4 IS5

> E. )

> ®He D 154F

~&B ~

A g o] FolE Wi FEGlo] & Aoz o]
222 H 168 7+ 132 9] F g4 ot HUh.
3) 168 132
4) 56 44
14 11

1687 132 9] Z|tf-3Fp= 3 x4 = 120|2%
AAZER g0l Aol 12em YU Tk

7FE 1168 + 12 = 14(%)

A2 132+ 12 =11(F)

mEhA] 14 x 11 = 154(F) 2.2 A& & A5 Ut




13. 10904 2074710] 14 Foll 4] oF50] 47} 579 428 oA 2.
=Y

> =g 16

~&B ~

op40] 457} 5ol E B2 58 5 i Fofok gt
10914 20744 9] A% Fol A BZe +8 % W F& 4k

1601,
16=1x16=2x8=4x4°]A]
169 SF5=1, 2, 4, 8, 16 9] 571G )




14. 430849 Ao] gshs A7 ol & AL o= AYU7N?

9 & © A= © 39 v
© 49 v ® 59| v @ 69 v
® 79f B © 9°f i

00,660 0666 00600
@o,e.06 ©0©066

~&B

3084+ Lo A2 9] AT 40|B 2 A4 T
3084 @AM o R O A& dotHH o33 E5 Yt
Zk Ztg] o] 524§l 34+ 0+8+4=152 3 oz
3084+ 3 9] =Yt

39] HjgolHA BEolng 69 vyt

29 F 2] 4=, & 49| zp2jet 9] 24 Ql 8471 4 9] Hj4o]
B2, 4 o Wi gyr

kA, 3084 = &<, 39 v, 4.9] v, 6] B YTt
©, G, @ 6




4l 7e] 4914 @, ©, ©, ©@°] Y&t @t @9 ArhEorst 84
|31, O @9 Aokt 126 YUk O, ©, ©. @9 ArhFo

TE AL
> £
> ME: 42

B

Y] 40 o3k 8421 126 9 H ookt 5yt
2) 84 126
3) 42 63
7) 14 21
2 3
o ZoFS 1 2x3x T =42




16.

A3 A A2 1R E 300970 AdFYth £8=
T ol sl AlEe YL, AYe Yt e E olof vRs Ut
ohet 197 W3t 253 W Abolo]w, 494 5.9} 6 9] vk AR 715t
AFUT Ao HeEs 2 A7

4

v
o
=

RS 49k 596 ] et s om, A 49 Bulg
et
A% 4, 5, 69 A2FHSE 600|122 AL MEE 60)

60 x 3 = 180, 60 x 4 = 240, 60 x 5 = 300 --- O] L& 197} 253
Atole]l Mz 2401 QU Th




17.

ofl

of Ax e 7o 1 HEE 250 H7HA] dF YTt 1 5 st
1, 585 ol e E oSy 181 13 203 ¥ AL
, 29} 33} 4 9] et ANt 7] o5t Ut 2 MSE
AU 71?

=

g O o o
O o Jpo

O _‘EL OI'E

>l

i

il

vV Vv
Ja
it

19241

B ~

=29} 33} 49] vjEtslF o R R A 9] FHSE

ool o

&

Yt

o] w, 29k 3] HAF 4= 6, 63} 49 HiE 12 o|HRE 27
5= 129 w7t gyt

181 #3203 1 Ato] o] 4= FoflA] 12 9] vljsp-S ZEOLEH Thg

51Tt

12x15 =180, 12X 16 =192, 12 x 17 =204 ,---

whebA] 2 HEE 192 W Yuh

4 Mo

i)




18. ol A2 Ad% 45 [ ][ 7 A&yt ol 47} 3.2 HigolHA
At He7Pg 247 HER | [ ¢l Bold £AE AE
o149,
| =

> H™et: 3

B
o 4=9] 7} 2tg] o] £=2H5 Aste] 39 virt EH ofH =
39] vyt
45000°] A5olBE ©=0, 2, 4, 6, 8YU T}

T, 4500°] 39 vjol Bz
4454+ Q@+ ©°] 39 W7} Eojof .
A, 7P E =@ =94 o,
44549+ O=184+O°NA © =6Y4rh
wata] 9 -6 = 3YgYch




© 259 "4y
© Al A2 Uy
@ 3509 Fe Ayt

FOR:

> =

> =g 175

b 1, 2, 5, 7, 10, 14, 25, 35, 50, 70, 175, 350
Zoll A 25 2] B0l HA] 200 ok e A 2]
}‘1‘1 175 44t




20.

51 &
Z]-O:AIZ Hroh
\__'—I__E— Z}Q—
= i}EﬂEHL i
= i
R 46;};% A
. 7]- 3
o] =]
=
. o]g]. ZF

i

it

0
L
o

\Y

\Y

vV V¥

% vy
~

0
L
o0

rlo

Fahe
? Q—:—’F—t—
o 48 =
" S =51
= s .
al 12E.,E]2', ro 9;' QJ:Z\’—O
31*—3-16’ > 12 ey
GO 16, 24qu
6,8 9 o
T
. 9 ]%_
o A
3




21. oW £ 12 2 Wird 4sA7k 5 o] 3 15 2 L w Ui A|7} 8
QUL o | 4 Fol 4 7P e 48 oA L.
=

> ®Met: 53

B
(WA +7 = (e )0 BEZ (o' )47 2 12,15 9 &
ui<= el et
whebA o® ol H 7P ZHe S 12 9 15 9 Hagujs
60 oAl 7 & wH 53 YTt




=
=
W 5 oA 71 e £8 FoAL

602 LFoj 10l Y11, 1622 Yol 0] H5yth

2)6 16

38
67} 162 FATH|SE= 2x3x8 =480]11, oH &=
10|82 48 + 1 = 49 Ych




23. of® 52395 e Uelx7k 30] €3, 528 L w Lo R) 7} 4
7} Ik GUth ol $50) g PohAL.

>

> el 18

B :
30-3=236,52—4 =480/ o]H 4L 367} 48 9] L
Ayt
367} 48 O] FHhFoFSL 120|082 ZokL 12 3.4,6,12¢Y
}.

H 4= U2 E Aok st R 6,127 YT
watA] £5h= =64 12 = 18 YUYt




24.

thg 29T e 42 mofe] wol QU o Fo Eefo
g Aoz yRE Aoyt s 2 o e diz A
dodm ghul, e g 2% DR (T, A FrEA]
g dlesn ghnt)

=
2 URE E £ Jde Uz AA A7) Aside Al He el
105,120,135 9] HHFFE L7 Ato] 9] A 0 = gyt

3) 105 120 135
5) 35 40 45

7 8 9

HgFFrE3x5=15 0|22

5 Apol o] 2+A-2 15m YUt
Q3 YR =
105 + 15 = 7(1%F)
120 + 15 = 8(1%)
135 + 15 = 9(1%)
ohebA] R 7+ 8 + 9 = 24(1F) e g




25.

=i Al

o% 12 _,_U]-E]-

AR A7

Laun Ao S UBE 15 2 B2
gk gk 04 7 Al AT BEE b AR FA
ZUgchY, oA o2 B0 ZUsHs AlZhe

15 £} 12 9] HAFu4E 60 YTt

I8 B AR Mo FAo et A2
60 x 4 = 240 (), =, 4 A7F H7h Hyoh,

7T Al+4 Al=11 A




